
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie w Sanktuarium: 

*od poniedziałku do soboty rano  
i od wtorku do soboty wieczór 
*Wola Nizina — piątek 15.30 
******************* 
Po co peregrynacja Obrazu 

Najświętszego Serca Pana Jezusa? c. d. 
Praktycznym owocem adoracji winno być 
prowadzenie życia chrześcijańskiego wypeł-
nionego miłością i potwierdzonego realizo-
waniem cnót moralnych. Trwając przy Jezu-
sie, człowiek przyjmuje Go jako wzór i źródło 
swojego myślenia i działania. 
Postawy wynikające z kontemplacji 
Serca Jezusa: 
a) Uczcie się ode Mnie, bo jestem cichy i 
pokornego Serca” (Mt 11, 29); „Jezu cichy i 
pokornego Serca, uczyń serca nasze według 
Serca Twego”. (łagodność, miłosierdzie, po-
kora) 
b) Posłuszeństwo wiary 
c) Czystość myśli, intencji, działań 
d) Męstwo w obliczu trudów i przeciwności 
e) Cierpliwość 
f) Miłosierdzie 
g) Hojność 
h) Pokój i pojednanie 
i) Pociecha i nadzieja 
Peregrynacja – główne założenia 
Arcybiskup Edward Ozorowski wyjaśnia, że 
łacińskie słowo „peregrinatio” (per agrum 
ire) łączy się ściśle ze słowem „visitatio”. 
Pierwsze z nich oznacza wędrowanie, piel-
grzymowanie, przybywanie z daleka, drugie 
– nawiedzenie, patrzenie, przegląd. Piel-
grzymkę odbywają ludzie: sami lub ze świę-
tymi przedmiotami. Jest ona drogą z obrane-
go punktu wyjścia do wyznaczonego punktu 
dojścia. Towarzyszy jej cel, który jednocze-
śnie nadaje jej sens. Nawiedzać zaś miejsca 
lub osoby mogą: Pan Bóg, święci niebiescy 
lub ludzie. Nawiedzanie o charakterze religij-
nym ma swoje odniesienie do Boga i określa 
relacje między Bogiem a ludźmi. Łączy ono 
w sobie treści „peregrinatio” i „visitatio”. 

Bóg nawiedza ludzi za pośrednictwem 
wydarzeń, osób lub rzeczy. 
Wszystkie zdrowe przejawy kultu wyrażane-
go w przenoszeniu świętych przedmiotów 
mają zawsze za cel Boga w Nim Samym lub 

w Jego świętych. 
Sobór Nicejski III 
(787) stwierdził: 
„cześć oddawana 
wizerunkowi prze-
chodzi na prototyp, 
a kto składa hołd 
obrazowi, ten go 
składa Istocie, któ-
rą obraz przedsta-
wia” (nr 16. Doku-
menty soborów 
powszechnych, t. 1, 
Kraków 2002, s. 
338.) 
Peregrynacja nie 
ma i mieć nie może 

jedynie wymiaru pobożnościowego, kultycz-
nego.  Ma być wydarzeniem wiary, czasem 
łaski. W istocie ma prowadzić do formacji 
postawy chrześcijańskiej oraz apostolskiego 
zaangażowania. 
Główne cele peregrynacji diecezjalnej i 
parafialnej w Archidiecezji Przemyskiej 

•Kult Eucharystii (miłujące Serce Jezu-
sa); Wyznać (Serce jest pierwszym symbo-
lem miłości. Jeżeli więc św. Jan Apostoł 
twierdzi, że „Bóg jest miłością” (1J 4,8), to 
oddawanie czci Sercu Boga jest kontempla-
cją Jego miłości.), celebrować (Kiedy Syn 
Boży umierał na krzyżu, jeden z żołnierzy 
przebił bok, z którego wypłynęły krew i wo-
da (por. J 19,34). Liturgia przypomina to 
wydarzenie wskazując, że „tam wzięły po-
czątek sakramenty Kościoła, aby wszyscy 
ludzie, pociągnięci do otwartego Serca Zba-
wiciela, z radością czerpali ze źródeł zbawie-
nia” (z prefacji o Najświętszym Sercu Pana 
Jezusa), naśladować („Uczcie się ode Mnie, 
bo jestem cichy i pokorny sercem…” (Mt 
11,29).) 
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•Wyjaśnienie i ożywienie kultu NSPJ (formy 
pobożności NSPJ z ich wyjaśnieniem; szcze-
gólny akcent na rozumienie nabożeństwa 
pierwszych piątków miesiąca; godzina świę-
ta; poświęcenie siebie, rodzin, parafii; akt 
intronizacji; inne). Jan Paweł II przypominał 
i uczył, że „Zasadnicze elementy tego nabo-
żeństwa należą w sposób trwały do ducho-
wości Kościoła w ciągu całej jego historii: 
Kościół od zarania swych dziejów zwracał się 
do przebitego na krzyżu Serca Chrystusowe-
go, z którego wypłynęła krew i woda, sym-
bole sakramentów, które tworzą Kościół, a 
Ojcowie chrześcijańskiego Wschodu i Zacho-
du widzieli w Sercu Wcielonego Słowa po-
czątek dzieła naszego zbawienia, owoc miło-
ści Bożego Odkupienia, którego przebite 
Serce jest szczególnie wymownym symbo-
lem”. Uczył, że „Teologia Boskiego Serca jest 
równocześnie programem życia. To jest pro-
gram stary jak chrześcijaństwo. Teologia 
Boskiego Serca jest pewnym programem 
życia wiarą”. (Warszawa 1999 r) 

•Ewangelizacja rodzin w parafii 

•Uświęcanie ludzkich serc (postawa chrze-
ścijańska) „ Uczyń serca nasze według Serca 
Twego”. O. Stanisław Groń SJ zauważa: „ W 
promieniach miłości płynącej z Serca Jezusa 
powinna topnieć ludzka surowość, winna 
zanikać obojętność, a powinna pogłębiać się 
więź przyjaźni we wspólnocie Kościoła i w 
społeczeństwach. Ludzie serca- często zagu-
bione w hałaśliwym świecie- powinny zostać 
wypełnione miłością Serca Jezusa.” (Zeszyt 
specjalny. 100. Rocznica poświęcenia Polski 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa). „Jezu 
cichy i pokornego Serca, uczyń serce nasze 
według Serca Twego” 

•Zadośćuczynienie NSPJ za grzechy (zanika 
świadomość grzechu wśród wiernych. Po-
wrót do rachunku sumienia; modlitwy aktu 
wynagrodzenia NSPJ; nabożeństw przebła-
galnych uwrażliwiających wiernych na ko-
nieczność wynagrodzenia i zadośćuczynie-
nia) 

•Promowanie wspólnot poświęconych du-
chowości NSPJ (np. Honorowa Straż NSPJ) 

•Zachęta do odnowienia, renowacji kapli-
czek, obrazów, intronizacji obrazu NSPJ w 
domach 

•Okazja do modlitwy rodzinnej 

•Zachęta do gorliwości apostolskiej w rodzi-
nie, sąsiedztwie, parafiach 

•Upraszanie powołań kapłańskich, misyj-
nych, zakonnych według Serca Jezusa 
 

**************************** 
Peregrynacja obrazu Najświętszego 

Serca Pana Jezusa 
pw. św. Katarzyny Aleksandryjskiej 

w Jaśliskach 
dn. 10 – 11 lutego 2025 

Przygotowanie do Peregrynacji Obrazu 
Najświętszego Serca Pana Jezusa 

prowadzi ks. Piotr Czarniecki z Radia 
Fara Archidiecezji Przemyskiej 

Program: 
9 lutego 2025 – niedziela 

- godz. 8.00; 11.00 - Msza św. w Jaśli-
skach z kazaniem  
- godz. 9.30 - Msza św. w Woli Niżnej z 
kazaniem 

10 lutego 2025 – poniedziałek,  
dzień Peregrynacji 

- godz. 17.00 – Nabożeństwo oczekiwania 
na przybycie Obrazu Najświętszego Serca 
Pana Jezusa 
- godz. 17.45 - Powitanie Obrazu przed 
kościołem 
- godz. 18.00 – Peregrynacja Obrazu Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa, Uroczysta 
Msza św. pod przewodnictwem ks. 
abpa Adama Szala z udzieleniem sakra-
mentu Bierzmowania 
- godz. 19.30 - Czuwanie całej parafii, 
grup parafialnych 
- godz. 21.00 - Apel przed obrazem 
Najświętszego Serca Pana Jezusa i Msza 
św. o nowe i święte powołania ka-
płańskie i zakonne 
- godz. 22.00 - Czuwanie prowadzone 
przez Zespół Beskid 
- godz. 23.00 - Zakończenie czuwania 

 
11 lutego 2025 – wtorek 

- godz. 8.00 - Czuwanie parafian i Róż 
Różańcowych: św. Faustyny, św. Anny, 
św. Genowefy 
- godz. 9.00 - Msza św. w intencji osób 
starszych i chorych połączone z udziele-
niem namaszczenia chorych 
- godz. 10.00 - Czuwanie parafian i 
Róż Różańcowych: św. Katarzyny Alek-
sandryjskiej, św. Dominika, św. Jana Paw-
ła II 
- godz. 11.00 - Przewiezienie Obrazu 
Najświętszego Serca Pana Jezusa do 
kościoła filialnego w Woli Niżnej 



**** Msza św. i czuwanie – mieszkańcy 
Woli Niżnej 
- godz. 13.30 - Powrót Obrazu Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa do ko-
ścioła w Jaśliskach  
- godz. 13.30 - Czuwanie parafian i 
Róż Różańcowych: św. Rity, bł. Karoliny 
Kózkówny, św. Stanisława Kostki 
- godz. 15.00 - Czuwanie parafian i Ho-
norowej Straży Najświętszego Serca 
Pana Jezusa, dzieci wraz z rodzicami 
i młodzież 
- godz. 16.30 - Msza św. na zakoń-
czenie Peregrynacji Obrazu Najświęt-
szego Serca Pana Jezusa z zawierze-
niem parafii Jaśliska Najświętszemu Sercu 
Pana Jezusa i przekazanie obrazu do para-
fii Królik Polski. 
 

*********************** 
Ogłoszenia duszpasterskie 

1. Msze św. w tym tygodniu w Sanktuarium: 
od poniedziałku do soboty rano i od wtorku 
do piątku wieczór. 
2. Dzisiaj zmiana tajemnic różańcowych. Jest 
to dzień Święta Ofiarowania Pańskiego. Po 
każdej Mszy świętej i poświęcenie gromnic. 
Jest to także Dzień Życia Konsekrowanego. 
Módlmy się za osoby życia konsekrowanego 
w naszej archidiecezji, a szczególnie za Sio-
stry Sercanki posługujące w naszej wspólno-
cie parafialnej. Składka dzisiejsza przezna-
czona jest na pomoc Siostrom Sercankom 
oraz zbiórka do puszek na klasztory klauzu-
rowe. 
3. W poniedziałek wspomnienie św. Błażeja. 
Na Mszy św. błogosławieństwo świec i ja-
błek. 
4. W środę wspomnienie św. Agaty. Na Mszy 
św. poświęcenie chleba, wody i soli. 
5. W czwartek całodzienna adoracja Naj-
świętszego Sakramentu. 
6. W tym tygodniu pierwszy czwartek i pią-
tek miesiąca. Odwiedziny chorych z racji 
pierwszego piątku miesiąca od godz. 9.00. 
Proszę chorych zapisywać w zakrystii. 
7. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po niej 
nowenna do Matki Bożej. W niedzielę 9 lute-
go rozpoczniemy przygotowania do przyjęcia 
Obrazu Najświętszego Serca Pana Jezusa, 
który będzie w naszej wspólnocie 10 i 11 
lutego. Przygotowania do Peregrynacji Obra-
zu NSPJ rozpocznie się w sobotę o godz. 
17.00 i przez całą niedzielę podczas Mszy 
św. Przygotowanie do nawiedzenia poprowa-
dzi ks. Piotr Czarniecki z Archidiecezjalnego 
Radia Fara z Przemyśla. Peregrynacja Obra-

zu NSPJ rozpocznie się w poniedziałek 10 
lutego. Program podany jest w Sygnaturce i 
w gablocie parafialnej. Podczas tej Mszy św. 
młodzież klasy ósmej przyjemnie sakrament 
bierzmowania z rąk Metropolity Przemyskie-
go ks. Abpa Adama Szala. Proszę od tego 
tygodnia o wystawienie w oknach naszych 
domów obrazów Serca Pana Jezusa i wywie-
szenie flag narodowych na tą uroczystość. 
8. Spowiedź dla parafian, dzieci i młodzieży 
przed peregrynacją i bierzmowaniem w ty-
godniu codziennie pół godziny przed Mszą 
św.  
9. W tym tygodniu zapraszamy na spotkania 
duszpasterskie: w środę po Mszy św. spotka-
nie ministrantów od klasy 3 do 6,  w sobotę 
o godz. 11.00 DSM i Schola. 
10. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane 
na remont i ogrzewanie naszych świątyń.  
11. Do sprzątania Sanktuarium w sobotę na 
godz. 9.00 proszę wyznaczonych rodziców 
młodzieży bierzmowanej z klasy ósmej.  
12. W poniedziałek do rozebrania szopki i 
choinek na godzinę 9.00 proszę: Piotr Krężel, 
Edward Kondziołka, Mirosław Biłas, Klaudia 
Zagórska, Monika Subińska, Paulina Zielon-
ka, Teresa Mezglewska, Zdzisława Koper-
styńska, Renata Niziołek, Halina Farbaniec. 
13. Do sprzątania Kościoła i rozebrania szop-
ki w Woli proszę: Grażyna Łątka, Danuta 
Golańska, Elżbieta Łątka. 
14. W lipcu i sierpniu organizowane są Piel-
grzymki do Częstochowy, Medzugorje – 
Chorwacja. Bliższe informacje i zapisy pod 
numerem telefony 502 472 112 i 
537 997 357 oraz w gablocie parafialnej. 
15. Urząd Gminy Jaśliska informuje, że będą 
do odebrania nakazy płatnicze dla podatku 
rolnego, leśnego i od nieruchomości. 
- 05.02.2025 r. w miejscowości Posada Jaśli-
ska w Dom Ludowy od godz. 9 00 - 15 00, 
- 06.02.2025 r. w miejscowości Jaśliska w 
Domu Ludowym od godz. 9 00 - 14 00, 
- 07.02.2025 r. w miejscowości Wola Niżna 
w Domu Ludowym od godz. 9 00 - 12 00, 
- 10.02.2025 r. w miejscowości Daliowa w 
Świetlicy od godz. 9 00 - 12 00, 
- 11.02.2025 r. w miejscowości Szklary w 
Świetlicy od godz. 9 00 - 12 00, 
- 12.02.2025 r. w miejscowości Moszczaniec 
w Świetlicy od godz. 9 00 - 12 00, 
W tych dniach będzie można również uiścić 
opłatę za podatek. 
16. W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 
wieczności: śp. Wiesławę Dańczak. Módlmy 
się o spokój duszy dla niej. Ojcze 
nasz. „Wieczny odpoczynek racz jej dać Pa-
nie….. 



Intencje Mszalne, 3 — 9 lutego 2025 
poniedziałek, 3 lutego 
07:00 Int. o Boże błog. dla całej rodziny 
08:00 + Józef Zielonka /od dzieci 
08:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od koleżanki z pracy Elżbiety Dworzańskiej 
08:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od rodz. Janiszewskich 
08:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Doroty i Klaudii z Włoch 
08:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Anny i Stanisława Majdosz 
08:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od wychowanków Pani Anny z roczn. 1999 
wtorek, 4 lutego 
07:00 + Paweł-Stanisław Lorenc /13 r. śm./ 
17:00 + Michał Farbaniec /od syna Mariusza z rodz. 
17:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od Przyjaciół Lucyny i Grzegorza z Ośrodka Zdrowia w Rymanowie 
17:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Barbary Bożek z rodz. 
17:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Joanny Zając i Elżbiety Durczak 
17:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od sąsiadów  Łątków i Pałków 
17:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od Marceliny, Martyny i Marleny 
środa, 5 lutego 
08:00 + Michał Krzyżak /od rodziców 
16:00 + Michał Kądziołka /od syna Edwarda z żoną i dziećmi 
17:00 Int. o zdrowie błog., Boże opiekę Matki Bożej dla rodz. Cichoń 
17:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od Przyjaciół Lucyny i Grzegorza z Ośrodka Zdrowia w Rymanowie 
17:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Mariusza Kuchta z Dębowca 
17:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Lidii Skrzyńskiej i Marzeny Krok 
17:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Jana Biłasa z rodz. 
17:00 /poza/ + Michał Krzyżak /od koleżanek Martyny i Marleny 
czwartek, 6 lutego 
08:00 + Teresa Włodkowska /od córki 
17:00 + Włodzimierz Madej /11 r. śm./ od żony 
17:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od Bogusławy i Wojciecha Farbaniec 
17:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Adama Kuchta z Warszawy 
17:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Agnieszki i Tomasza Kuśnierz 
17:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od rodz. Ślusarczyków 
piątek, 7 lutego 
08:00 + ks. Stanisław Marczak /od Sióstr Sercanek 
15:30 /Wola/ + Maria Pozorska /od wujka Stanisława z rodz. 
15:30 /poza/ + Józef Puchalik /od Józefa Skomiała z rodz. 
17:00 + Stanisław Zielonka /6 r. śm./ 
17:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od Małgorzaty i Krzysztofa Śliwka 
17:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Janusza i Danuty Szwast 
17:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Grażyny i Zdzisława Łątka z rodz. 
sobota, 8 lutego 
08:00 Nowennowa:  
+ Waleria Przybyło /od rodz. Gwiżdż 
+ ks. Stanisław Marczak /od Parafian MB Nieustającej Pomocy w Rzeszowie Załęże 
+ Michał Farbaniec /od Krystyny i Bogusława Czepik 
+ Bolesław Magierowski /od Firmy Tartak DREWBUD z Nowej Jastrzębi 
+ Józef Krężel /od od kolegów i koleżanek Damiana 
+ Maria Pozorska /od rodz. Heleny i Eugeniusza Madej 
+ Maria Wiszyńska /od rodz. Pelczar i Łuszcz 
+ Wiesław Chowaniec /od Marii i Wiesławy Farbaniec 
17:00 Int. o zdrowie błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Leszka Gęborys 
17:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od Jerzego Marczaka z rodz. 
17:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od Tomasza i Kazimiery Janiec z rodz. 
17:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Moniki i Mateusza Kostycz z rodz. 
17:00 /poza/ + Józef Puchalik /od Maćka z żoną 
niedziela, 9 lutego 
08:00 + Waleria Przybyło /od wnuczki Anety z rodz. 
09:30 /Wola/ + Kazimiera, Stanisław Farbaniec /od córki Bożeny z rodz. 
09:30 /poza/ + Józef Puchalik /od Karoliny Staszewskiej i Miłosza Biszczanik 
11:00 Za parafian; 11:00 + Michał Farbaniec /od sąsiadów Żywczak 
11:00 /poza/ + Dorota Kurdyła /od koleżanek Porada i Zawada 
11:00 /poza/ + Jan Łątka (PJ) /od chrześniaka Janusza Janiec z rodz. 
11:00 /poza/ + Maksymilian Farbaniec /od Marii i Zdzisława Patlewicz 


